

SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 11 927

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 28 aprilie 1988

LA INVITAȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU IERI A AVUT LOC VIZITA PRIETENEASCĂ DE LUCRU A TOVARĂȘULUI MILOS JAKES

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri dimineața a sosit la București, într-o vizită prietenească de lucru în țara noastră, tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Ceremonia sosirii s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni împodobit sărbătoroște.

La coborârea din avion, tovarășul Milos Jakes a fost salutat cu deosebită cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi conducători de partid s-au îmbrățișat și-au strins mîinile cu prietenie.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste Cehoslovace și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

Numerosi oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene, aflați pe aeroport, au făcut o caldă manifestare de prietenie celor doi conducători de partid.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Milos Jakes s-au îndreptat, într-o mașină, escortată de motocicliști, spre reședința rezervată distinsului oaspete. Aici, cei doi conducători de partid s-au întreținut într-o atmosferă cordială, prietenească.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-a fost înmănat, miercuri, de tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, ordinul „Leu Alb” clasa I, cu colan, cea mai înaltă distincție de stat a Republicii Socialiste Cehoslovace.

La solemnitatea care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, tovarășii Milos Jakes și

Nicolae Ceaușescu au rostit scurte cuvîntări.

Cei doi conducători și-au strins îndelung mîinile, s-au îmbrățișat cu căldură.

Tovarășul Milos Jakes, cehoslovac, tovarășii prezenți la solemnitate i-au felicitat călduros pe tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru înalta distincție ce i-a fost acordată, adresându-i urări de noi succese în activitatea de mare răspundere pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului român, în interesul dezvoltării continue a relațiilor de prietenie și colaborare multilaterale dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut, miercuri, la Palatul Consiliului de Stat, convorbiri cu tovarășul Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat vizita tovarășului Milos Jakes, exprimînd convingerea că dialogul la nivel înalt de la București se va inseric ca un nou moment important în dezvoltarea raporturilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Cehoslovacia, dintre Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă, dintre popoarele române și cehoslovace.

Tovarășul Milos Jakes a mulțumit pentru invitația de a vizita România, pentru primirea deosebit de caldă și prietenească de care s-a bucurat, subliniînd, la rîndul său, că această vizită va deschide noi posibilități în amplificarea relațiilor de colaborare multilaterale româno-cehoslovace.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate din partea

(Continuare în pag. a 4-a)

COMPORTĂRI REMARCABILE ALE TINERILOR SPORTIVI ROMĂNI

● Traian Cihărean - trei medalii de argint, la cat. 52 kg ● Dumitru Negreanu - bronz la cat. 56 kg

CARDIFF, 27 (Agerpres). În prima zi a Campionatelor Europene de haltere pentru seniori, competițiile ce se desfășoară la Cardiff (Marea Britanie), sportivii români au avut comportări remarcabile, reușind să se numere printre medaliași.

Astfel, în limitele categoriei 52 kg, tînărul halterofil român Traian Cihărean a cucerit trei medalii de argint, clasîndu-se pe locul secund, atît la totalul celor două stiluri, cu 250 kg (nou record de seniori al țării noastre, vechiul record l-a aparținut cu 242,5 kg), cît și la stilurile smuls (110 kg) și „aruncat” (140 kg, de asemenea nou record al României, v.r. 137,5 kg).

La această categorie, primul loc a fost ocupat de bulgarul Sevdalin Marinov, cu 260 kg (cu un nou record mondial la stilul smuls, 118,5 kg, depășind cu 1 kg vechiul record al lumii), iar medalia de bronz a revenit lui Bela Olah (Ungaria) cu 232,5 kg (105; 127,5).

La categoria 56 kg, juniorul Dumitru Negreanu a obținut medalia de bronz la total, cu 257,5 kg (115 kg la smuls + 142,5 kg la arunca), fiind precedat de concurenții bulgari Mitko Grablev și Neno Terjinski - ambii acreditați cu 287,5 kg. Titlul continental a revenit lui Mitko Grablev, departajat la cîntar.



Traian Cihărean

Hidrotehnica Focșani: ÎN NUMAI CÎȚIVA ANI, O ASOCIAȚIE SPORTIVĂ VRINCEANĂ DINTRE CELE MAI REPREZENTATIVE

1 Mai, Ziua muncii este întîmpinată peste tot cu avînt, cu elan creator, cu dorința și ambiția de a obține noi succese în întreaga activitate social-economică. Reportajul nostru caută să oglindească unele aspecte legate de reușitele unui harnic colectiv din județul Vrancea...

Dacă despre Hidrotehnica Focșani se vorbește tot mai mult, și nu numai în perimetrul sportului vrancean, de bună seamă că faptul nu e întîmplător. Sigur, i-am văzut pe o parte din membrii acestei asociații implicați în efortul și reușita unei acțiuni

internațională lîngă Milcov - premieră la rugby - străduința organizatorică constituind ea însăși o trăsătură caracteristică, dar definitorie, hotărîtoare chiar, rămîne pasiunea, exprimată tot mai... polivalent, vizavi de exercițiul fizic, a oamenilor care muncesc la întreprinderea pentru execuția și exploatarea lucrărilor de îmbunătățiri funciare. Sînt oameni răspinși în cîteva zeci de puncte de lucru, angajați, spre pildă, într-o operă grandioasă precum magistralul canal Siret-Bărăgan, oameni ce se reunesc adesea grație amintitei pasiuni cu numele de sport.



Spre a discuta la concret, în susținerea afirmației, trebuie plecat de la tinerețea asociației, cu actul de naștere semnat doar cu patru ani în urmă. „A fost dorința oamenilor, spune din capul locului Eugen Antonică, președintele A.S. Hidrotehnica, debutul nostru fiind legat, așadar, de activitatea de masă”. Iar activitatea cu pricina înseamnă

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

Ieri, în etapa a 25-a a Diviziei A de fotbal

PETROLUL A ÎNVINS LA TIMIȘOARA!

● Universitatea Craiova cîștigă la Suceava ● Lupta pentru evitarea retrogradării se complică ● Steaua și Dinamo își continuă cursa, netulburate ● A.S.A. - surclasată la Cluj-Napoca



Unguroanu (în stînga, cîzută la pămînt) a reluat cu capul, iar fundașii pitesteni și portarul Hristea n-au putut evita deschiderea scorului. (Fază din partida Steaua - F.C. Argeș)

Foto: Dragos NEAGU

REZULTATE TEHNICE

Dinamo	- S.C. Bacău	3-1 (1-0)
Steaua	- F.C. Argeș	2-0 (1-0)
Corvinul	- Flacăra	1-0 (0-0)
„U” Cluj-Napoca	- A.S.A. Tg. Mureș	4-0 (1-0)
C.S.M. Suceava	- Univ. Craiova	0-1 (0-0)
Rapid	- Victoria	1-0 (1-0)
F.C. Olt	- F.C.M. Brașov	1-0 (0-0)
„Poli” Timișoara	- Petrolul	0-1 (0-1)

Meciul Oțelul - Sportul Studențesc se va disputa la 11 mai.

ETAPA VIITOARE (duminică 1 mai)

Univ. Craiova	- Dinamo	(1-3)
F.C. Argeș	- Corvinul	(0-2)
A.S.A. Tg. Mureș	- Rapid	(3-4)
Victoria	- Steaua	(0-4)
C.S.M. Suceava	- „Poli” Timișoara	(1-2)
Flacăra	- Oțelul	(0-2)
F.C.M. Brașov	- Petrolul	(0-0)
S.C. Bacău	- „U” Cluj-Napoca	(0-0)
Sportul Studențesc	- F.C. Olt	(0-4)

CLASAMENTUL

1. STEAUA	24	22	2	0	83-11	46
2. Dinamo	25	22	2	1	60-15	46
3. Victoria	25	15	1	9	42-26	31
4. Oțelul	24	13	2	9	33-28	28
5. Univ. Craiova	25	12	4	9	36-34	28
6. Corvinul	25	11	3	11	40-36	25
7. Flacăra	24	9	6	9	26-31	24
8. F.C. Olt	24	10	3	11	30-38	23
9. F.C.M. Brașov	25	8	5	12	35-35	21
10. „U” Cluj-N.	25	7	7	11	31-39	21
11. A.S.A. Tg. Mureș	25	10	1	14	36-46	21
12. Rapid	25	6	9	10	21-35	21
13. S.C. Bacău	24	7	6	11	25-42	20
14. „Poli” Tim.	25	7	4	14	24-34	18
15. Sportul Stud.	24	6	6	12	27-38	18
16. Petrolul	25	6	6	13	15-37	18
17. C.S.M. Suceava	25	7	4	14	22-45	18
18. F.C. Argeș	25	6	5	14	23-39	17

Croniclele meciurilor etapei. în pag. 2-3

Timp de trei zile, în Sala Sporturilor din Constanța

CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE GIMNASTICĂ ALE ROMÂNIEI

● La start, gimnaste și gimnaști din 18 țări ● Țara noastră va alinia sportive și sportivi din loturile olimpice și din loturile de juniori ● Finalele pe aparate - în două reuniuni diferite

Pentru cel mai mult dintre gimnaștii noștri fruntași, acest final de săptămîină coincide cu debutul competițional într-un sezon dominat de importantul și greul examen al Jocurilor Olimpice de vară. De vineri și pînă duminică, în Sala Sporturilor din Constanța, sînt programate Campionatele Internaționale de gimnastică ale țării noastre, competiție de prestigiu și frumoasă tradiție, aflată la cea de-a 31-a ediție.

Au răspuns invitațiilor adresate de forul nostru de specialitate gimnaste și gimnaști din 17 țări ale lumii, dornici de a vedea sau revedea România, de a evolua în ambianța întrecerilor internaționale găzduite de noi, de a obține locuri fruntașe într-o competiție care se bucură de un prestigios renume în calendarul marilor competiții. Pentru toți participanții Campionatele Internaționale de gimnastică ale României vor

constitui un excelent prilej de verificare a pregătirii, un util schimb de experiență între concurenți.

Ca de obicei, concursul va fi inaugurat de întrecerea băieților, ce urmează a se desfășura vineri după-amiază, de la ora 17, simbătă va avea loc concursul feminin, iar duminică sînt programate finalele pe aparate. Spre deosebire de edițiile anterioare ale acestei competiții, de data aceasta finalele pe aparate vor avea loc în două reuniuni diferite, dimineața urmînd a evolua băieții, iar după-amiază fetele.

Iată țările care vor fi reprezentate la cea de-a 31-a ediție a „Internaționalelor” de gimnastică ale țării noastre: Belgia, Bulgaria, Cehoslovacia, R.P. Chineză, Cuba, Elveția, R.D. Germană, Grecia, Israel, Italia, Luxemburg, Olanda, Po-

(Continuare în pag. a 4-a)

POLITEHNICA IASI INVINGATOARE IN DEPLASARE

Aut liderul cit si echipa de pe locul secund in actuala editie a campionatului de rugby au evoluat ieri, in etapa a doua a returului, pe excelentul gazon din Chenece. Jocul inaugural al cuplajului a stat o buna parte din timp sub somnul echilibrului...

Alte liderul cit si echipa de pe locul secund in actuala editie a campionatului de rugby au evoluat ieri, in etapa a doua a returului, pe excelentul gazon din Chenece.

61 sa preia conducerea (dupa 15-3 in min. 32...) si sa n-o mai cedeze pana la fluierul final, in pofida atacurilor succesive (dar haotice) ale grivitenilor.

Geo RAETCHI

GRIVITA ROSIE - POLITEHNICA IASI 18-26 (18-10) Intr-adevar un rezultat surpriza, dar numai pentru cei absenti din tribunele stadionului din Parcul Copilului...

FAZUL - CONTACTOARE BUZAU 17-15 (11-12). Joc foarte disputat, in care oaspetii au condus pana in min. 75, datorita preciziei lui PODAREANU (2 l.p. si drop) si POPISTEANU (2 l.p.).

Tiberiu STAMA

STIINTA CEMIN B. MARE - C.S.M. SUCEAVA 11-10 (11-3). Meciu viu disputat, cu placaje foarte decise ale oaspetilor, la suita de actiuni ofensive ale gazdelor.

UNI. TIMISOARA - STIINTA PETROSANI 50-17 (12-3). Joc la discretia timisorenilor, care si-au concretizat superioritatea prin 7 escouri (MITOCARU 3, RAGEAN, GRIGORAS, FIAT si DOMOCOS) 3 l.p. si 5 transf. (DO-MOCOS) si un drop (VOINOV).

In clasament: STEAUA 37 p, Dinamo 33 p. Stiinta CEMIN 32 p etc.

O ASOCIATIE SPORTIVA VRINCEANA

(Urmare din pag 1)

campionate de casa sau actiuni ocazionale, inclusiv o magiale, cum e cazul celor dedicate zilei de 1 Mai. Iata, chiar deundazi, intr-un "Dialog al harniciei" (manifestare cu... priză între vrinceni, intr-ecere complexă, desfășurată pe mai multe planuri între diferite colective) cu oamenii muncii de la JTL, cei de aici, de la IELIF, și-au mai trecut la activ un succes, primind cu 20 de puncte mai mult decât partenerii de concurs.

zună, cum vorbește despre originile împătimită sale față de jocul cu balonul oval, de pe vremea școlii la Birlad!, voleiul e reprezentat de echipa feminină din eșalonul secund, fotbalul e, deocamdată, în campionatul județean - deocamdată, fiindcă formația se află în dispută pentru intrarea în "C" - ambiții mereu sportive având și tinerii practicanți ai kartingului. Reținem și numele antrenorilor, în ordine: Mircea Pentelnicu, Horla Făgărășanu și Ion Pană, Marian Rădulescu, Aurel Sereda, Costel Demeter. Mai sint, apoi, tenisul de masă, popicele, tenisul de cimp, șahul. Asociația are în îngrijire un stadion pentru rugby, fotbal, dar și atletism, s-au amenajat terenuri de tenis în majoritatea sedilor de sistem (care sisteme coordonează activitatea oamenilor muncii din anumite zone ale județului, la Mîlcovul, Mărășești, Vinători, Adjud), tot acolo existind, în număr mare, mese pentru ping-pong și așa mai departe, înțelegând prin aceasta inclusiv accesul la diferite alte baze joșănene.

Nici unul dintre pasionații sportului de la IELIF - dintre cei deja pomeniți sau dintre Mihai Șerbu, om de cifre dar și de... volei, Victor Istrate, alt iubitor activ al rugbyului, Cornel Prunache, Radu Rotaru - nici unul, deci, nu va ascunde că există posibilități mai mari pe multiple planuri. Cum ambițiile sint deopotrivă, mari, se pot aștepta vești tot mai bune despre Hidrotehnica, asociație reprezentativă a Focșanilor și a județului Vrancea.

Azi, pe stadionul Metalul din Capitală

CAMPIONATUL DE DIRT-TRACK (perechi)

După Campionatul Republican rezervat tinerilor alergători de dirt-track, iată că e rindul seniorilor să intre în arena de concurs, ei aliniindu-se astăzi la cea mai mare competiție internă pe perechi. Primele intrări se vor desfășura pe pista stadionului Metalul din Capitală, în formula de 21 de manșe, cu începere de la ora 16.30.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 27 APRILIE: Extragera I: 23 14 25 20 33 34; Extragera a II-a: 36 39 8 22 2 17. Fond total de câștiguri: 651.899 lei, din care 15.426 lei, report la categoria I.

La sfârșitul acestei săptămîni, mai precis duminică, 1 mai, este programată prima TRAGEREA LOTO 2 din această lună. Formula tehnică de mult cunoscută oferă participanților noi posibilități de a putea intra în posesia unor mari și importante câștiguri în autoturisme și bani.

START IN NOUL SEZON LA CĂLĂRIE

DUPĂ o lungă perioadă de vacanță, în care am asistat la citeva concursuri de pregătire - organizate cu deosebire în Capitală - vineri, la baza hipică din Craiova, încep întrecerile noului sezon competițional oficial cu prima etapă a Campionatului Național rezervat juniorilor și fetelor, la care vor participa călăreți de la Steaua, Dinamo, Olimpic București, C.S.M. Craiova, C.S.M. Lugoj, C.S.M. Sibiu etc.

LA STADIONUL Olimpia din Capitală s-a desfășurat un interesant concurs de obstacole dotat cu „Cupa 1 Mai”, la care au luat parte sportivi de la Dinamo, Steaua, Olimpia, Agronomia și Centrul Republican de creșterea calului Voluntari. Printre cei evidențiați în cadrul probelor s-au aflat G. Ionescu (Dinamo) cu Novac, Cristina Călin (Steaua) cu Nod, Alina Alexandrescu (Steaua) cu Barbados - cat. semiușoară juniori începători; Fl. Stoica (Dinamo) cu Florești, Cl. Gheorghe (Dinamo) cu Perugia, Mariana Moisel (Steaua) cu Decar - cat. ușoară 1; S. Mihai (Steaua) cu Ricin, Fl. Stoica cu Florești, Cl. Gheorghe cu Sicana - cat. ușoară 2. În urma cumulării punctajelor, pe primele locuri în „Cupa 1 Mai” s-au situat: Fl. Stoica cu Florești 39,5 p, Mariana Moisel cu Decar 34 p, Dumitru Velea (Olimpia) cu Rocky 28 p, Fl. Potmol (Centru Republican) cu Centaur 27 p, S. Mihai cu Ricin 26 p și A. Preda (Centru Republican) cu Rug 24 p.

Turneul 9-12 la baschet masculin

C.S.U. BRAȘOV ȘI „POLI” IASI AU RETROGRADAT

In Sala Polivalentă din Arad s-a desfășurat turneul de baschet masculin pentru stabilirea locurilor 9-12 și cunoașterea celor două echipe care, în ediția viitoare, vor evolua în Divizia B. Disputele au fost aprige, iar victoriile, în marea lor majoritate, foarte strînse. Dacă studenții din Iași aveau puține șanse de supraviețuire, pentru evitarea locului 11 candidau C.S.U. Brașov și RAMIRA Baia Mare. In prima zi au fost înregistrate următoarele rezultate: C.S.U. Brașov - Politehnica Iași 100-86 (52-46) și Elba Timișoara - RAMIRA 82-81 (49-42). In ziua a doua a avut loc meciul decisiv dintre RAMIRA și C.S.U. Brașov, scor 95-93 (39-55). Înțînirea s-a fost dramatică și de bună valoare tehnică și spectaculară. Studenții de sub Timpa au condus uneori la diferențe apreciabile în prima repriză, avînd la un moment dat 19 puncte în plus, și mari șanse de a rămîne în primul eșalon. Dar, o dată cu scurgerea timpului de joc, bătămîrenii au redus din handicap și, într-un final palpitant au reușit să câștige aflîndu-se astfel și în ediția viitoare printre formațiile de Divizia A. Celelalte rezultate: Politehnica Iași - Elba 75-74 (40-38), Po-

lithehnica - RAMIRA 73-54 (26-31). C.S.U. Brașov - ELBA 78-84 (39-41). Clasament: 9. ELBA, 10. RAMIRA, 11. C.S.U. Brașov, 12. Politehnica Iași. Nicolae STRAJAN - coresp.

La gimnastica

PAUZA - UN SFETNIC BUN. DAR, PENTRU CINE? De cele mai multe ori, la terminarea primei reprize, antrenorii, conducătorii și jucătorii care au evoluat în teren se îndreaptă grăbiți spre vestiare. In special echipele a căror prestație a fost mai slabă. Frecș, am spune. Minutele regulamentare de pauză (pe lângă odihna binevenită) pot și trebuie să se transforme în succinte analize a modului în care a evoluat echipa în teren, să se reliefeze principalele cauze și, bineînțeles, să se facă recomandările potrivite. Pînă aici totul este perfect. Dar, aproape la fel de exact se întîmplă și altceva: jucătorii de rezervă rămîn în teren, portarii schitează citeva mișcări de așa-zisă încălzire, ceilalți aruncă de citeva ori fără convingere, mai mult pentru efecte spectaculare sau pentru „fotografii” etc., etc. Arbitrii cheamă echipele pentru reluarea partidei, rezervele își (re)iau locul pe bancă și totuși decurge ca mai înainte, cu singura și foarte gravă greșală: sfaturile și indicațiile tactice primite la pauză n-au fost auzite și de jucătorii de rezervă care - introduși în joc, din motive obiective - vor duce cu ei (ele) lipsa nollor indicații (ne)primite la pauză. De ce oare nu se a-

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

La sfârșitul acestei săptămîni, mai precis duminică, 1 mai, este programată prima TRAGEREA LOTO 2 din această lună. Formula tehnică de mult cunoscută oferă participanților noi posibilități de a putea intra în posesia unor mari și importante câștiguri în autoturisme și bani.

FOTEA

JOC LA O POAR

Table with 2 columns: Team Name (STEAUA, F.C. ARGES) and Score (2 (1), 0)

Stadion - Steaua; teren excelent; timp închis; spectatori - circa 20.000. Șuturi: 30-2 (pe poartă: 7-1). Cornere: 18-1. Au marcat: UNGUREANU (min. 11) și HAGI (min. 69, din 11 m).

Steaua a urcat pe scara valorii în ultima zi, F.C. Argeș a coborât și partidele lor (chiar dacă în toamnă a fost 0-0, la Pitești), nu mai sînt ca altădată. Mad ales acum, cînd piteștenii au un retur sub așteptări și un neverosimil loc în clasament. Așa stînd lucrurile, nici nu era greu de anticipat, fizionomia partidei de pe stadionul Steaua. Echipa campioană a dominat cu autoritate și chiar din plecare putea deschide scorul. In minutul 1, corier executat de Hagl, Lăcătuș a prînguit cu capul, mîngea a lovit

UN GOL... C

SUCEAVA, 27 (prin telefon). Din nou tribune arhipline pe stadionul Areni. Cam de pe la ora 15 nu se mai găsea nici un loc în aceste tribune, miile de suporteri ai echipei locale rămînînd practic pe dinafară. Primele minute ale partidei au arătat o bună funcționare a traseelor eralovenilor, grație tehniciții echipei, succvenii legînd mai greu jocul, datorită unei stări de precipitare. Cu timpul, însă, el aveau să conducă ostilitățile. Lung a trebuit să se întrebuintze serios pentru a împiedica deschiderea scorului în min. 10, cînd Ciobanu, urcat în atac, a șutat năpraznic, iar portarul naționalci a trimis în corner. A urmat în min. 12 lovitura liberă de la 17 m, lateral dreapta, a lui Cașuba, Gola era pe traiectorie și același Lung a deviat. La timp! Mișlocul echipei oaspete n-a mai legat atît de bi-



Zita Biro, jucătoare reșul Tg. Mureș, în (Fază din partida s reșeand în Capitală Confecția).

Reprogramări de jocuri. Astăzi, după-amiază, începînd de la ora 17, în Sala Floreasca va avea loc meciul- retur din semifinalele „Cupei României” dintre Dinamo București și Dinamo Brașov. In prima manșă au câștigat bucureștenii cu 25-22. Tot în această competiție, în grupa pentru locurile 5-8, Universitatea Craiova și Reionul Săvinești vor susține dubla partidă în zilele de 30 aprilie și 1 mai, la Piatra Neamț. Tot la Piatra Neamț, mine va avea loc partida (amînată) dintre Reionul Săvinești și H.C. Mînaur Baia Mare din etapa a XVIII-a a campionatului Diviziei A. De asemenea, au fost devansate meciurile: Dinamo București - H.C. Mînaur (5 mai), Steaua - H.C. Mînaur (5 mai). Reamintim că ultima două partide ale campionatului feminin vor avea loc în zilele de 15 și 19 mai.

UNIVERSITATEA BRAȘOV - CAMPIONAȚA NAȚIONALĂ UNIVERSITARĂ (fem.)

In Sala Sporturilor din Cluj-Napoca s-a disputat Campionatul Republican Universitar feminin de handbal, la startul competiției fiind prezente reprezentative din

TREN SPECIAL PENTRU EXCURSIILE DE 1 MAI PE LITORAL

Plecarea are loc la 29 aprilie, ora 10, din București (Gara de Nord), cu opriri în Constanța, Eforie Nord, Neptun și Mangalia. Locuri rezervate, dus-întors. Înapoierea în data de 2 mai, cu sosire în București în jurul orei 22. Inscrireri și informații la toate agențiile de turism ale Intreprinderii de Turism, Hoteluri și Restaurante București.

CIMPEANU EVITĂ UN SCOR-FLUVIU

A DECIS PRIMA REPRIZĂ

DINAMO S.C. BACĂU	3 (1)
	1 (0)

Stadion Dinamo; teren foarte bun; timp închis; spectatori — circa 8000. Șuturi: 23-4 (pe poartă: 13-2). Cornere: 12-2. Au marcat: VAȘCOVICI (min. 40), MATEUȚ (min. 51), MOVILĂ (min. 50), respectiv FULGA (min. 84).

DINAMO: Moraru 7 — Jercă-lău 7 (min. 52 Movilă 7), Rednic 7,5, Andone 8 (min. 46 A. Nicolae 7), Sabou 7 — I. Varga 7, Lupescu 7, Mateuț 7 — Vașcovici 7, Mihăescu 7, Orac 7.

SPORT CLUB: Cimpeanu 7,5 — Penoff 6 (min. 68 Andrieș 6), Borcea 6, Agachi 6, Ciudin 6 — Mitici 6, Vaslache 6, Tismă-naru 6 — Fulga 7, Cr. Sava 6,5, Andronic 6.

A arbitrat foarte bine V. Curt; la linie: Gh. Pirvu (ambii din Constanța) și Șt. Rotărescu (Iași).

La speranțe: 1-0 (0-0).

De la primele „schimburi de mingi”, superioritatea lui Dinamo a fost evidentă. Jucătorii se desfășurau în sens unic, singura problemă fiind care și-o puneau spectatorii fiind cine și când va marca în poarta curajului și inspiratului Cimpeanu, care — în ciuda celor 3 goluri primite — a făcut ieri o partidă remarcabilă. Cu toată apărarea lor grupată, băcăuanii nu pot evita pericolul, ceea ce reușește fiind doar... aminarea deschiderii scorului, care s-a produs relativ târziu, în min. 40, când, la o acțiune creată de Mihăescu, pe aripa stângă, și încheiată cu o centrare la semiînălțime, VAȘCOVICI a reușit în plasă, de la cîțiva metri. Pînă la acest gol, am notat ocaziile lui Varga

(două șuturi afară în minutele 16 și 35) și intervențiile salvatoare ale lui Cimpeanu, în minutele 26 (la acțiunea lui Orac) și 38 (la pătrunderea lui Sabou), în timp ce oaspeții au periclitat o singură dată poarta lui Dinamo, în min. 28, când Cristian Sava a încheiat cu șut afară o îndrăzneță acțiune personală.

După pauză, în min. 51, MATEUȚ ne-a reamintit calitățile sale de șuteur de la distanță: primind o minge de la Rednic, el a expediat-o „bombă” (cu stîngul!) din marginea careului, majorînd scorul. Portarul băcăuan respinge un frumos șut la „vinclu” al lui Orac (în min. 55), dar nu mai

are nimic de făcut în min. 59, cînd MOVILĂ, ajuns... virif central de atac, fructifică o pasă primită de la Orac. Se părea că scorul va lua proporții. Dinamo combină cu dezin-voltură, își creează mari ocazii, dar, în min. 75, Cimpeanu salvează în corner, la șutul lui Mateuț, iar în min. 81 Vașcovici, de la 3-4 m, ratează de două ori în aceeași fază. În ultimele minute, Sport Club începe să alerge după „golul de onoare” și îl reușește (min. 84) prin FULGA, care reia din apropierea porții un balon centrat de Cr. Sava, în urma unei frumoase curse pe aripa dreaptă.

Radu URZICEANU



Min. 40 al meciului Dinamo — Sport Club Bacău: Vașcovici (cu fața acoperită de mina lui Ciudin) deschide scorul, din centrarea lui Mihăescu. Foto: Eduard ENEA

„LANTERNA” ÎNCĂ MAI PÎLPIIE

TIMIȘOARA, 27 (prin telefon). Formația gazdă nu s-a lăsat prea mult invitată să atace poarta lui Jipa. Avea să întîmpine, însă, încă din start de partidă, opoziția fermă a unei echipe decise să lupte pentru fiecare centimetru de teren. Și cînd toată lumea, aici, aștepta ca „Poli” să „găsească” o fisură în sistemul defensiv ploieștean, spre stupefacția tribunelor, scorul îl deschidea formația vizitatoare, la o fază ce nu anunța mare lucru: Caciureac a primit o mingie spre lateral-stînga, a centrat înalt, pe partea opusă, unde CR. ENE, nejenat de nimeni în apropierea colțului stîng al careului mic, a reușit, cu capul, în plasă: 0-1, în min. 22! Timp pentru o replică lucidă a gazdelor rămăsese destul, dar ea a fost așteptată în zadar, singura acțiune ofensivă mai clară la poarta lui Jipa înregistrîndu-se în min. 24, cînd Pascu, servit în careu, a șutat, nehotărît, în portarul ploieștean. Faza realmente periculoasă o consemnăm pînă la pauză, la poarta lui „Poli”, unde I. Gușe, profitînd de o inexactitate a lui Stoicov, s-a dus spre gol, dar în loc să „lobeze”, a trimis spre Almășan, leșit în întîmpinare.

„POLI” TIMIȘOARA	0
PETROLUL	1 (1)

Stadion „1 Mai”; teren foarte bun; timp însorit, călduros; spectatori — circa 20.000. Șuturi: 10-8 (pe poartă: 4-1). Cornere: 12-2. A marcat CR. ENE (min. 22).

„POLI”: Almășan 5 — Stoicov 5, Crăciun 6, Oancea 6, C. Varga 5 — Pascu 5, Ad. Manea 6, Bozeșan II 6 — Bobaru 6, Dudaș 5 (min. 46 Vușcan 6), Banu 6 (min. 53 Vițănescu 5).
PETROLUL: Jipa 7,5 — Ruse 7, Pitulice 7, C. Ștefan 7,5, P. Gușe 7 — Mocanu 6, Ursea 6, O. Grigore 5 (min. 53 I. Manea 5, min. 78 Catinca) — Cr. Ene 7,5, Caciureac 6, I. Gușe 6.
A arbitrat slab M. Salomir (Cluj-Napoca); la linie: Al. Mustătea (Pitești) și A. Cuzmanovici (Reșița).
Cartonașe galbene: RUSE, AD. MANEA.
La speranțe: 1-1 (0-1).

La reluare, „Poli” (cu Oancea „virif”, pentru a da ofensivel un plus de vitalitate) s-a instalat în terenul advers, atîcînd aproape fără întrerupere și creîndu-și citeva situații de gol: în min. 68, cînd, la mingea „lobată” de Ad. Manea, libero-ul C. Ștefan a salvat în extremis, și în min. 79, cînd, la un șut bine plasat al lui Bozeșan II, Jipa a respins pe lângă stîlpul stîng. Între timp, în min. 73, am notat și o iregularitate comisă în careul ploieștean (P. Gușe l-a faultat de la spate pe Bobaru, pătruns din lateral-dreapta), rămasă însă nesancționată de M. Salomir. Oricum, meritele Petrolului rămîn neștirbite. În pofida locului codas, ea s-a bătut „exemplar”, demonstrînd că nu-și pierde speranțele.

Gheorghe NICOLAESCU

RAPID VICTORIA	1 (1)
	0

Stadion Giulești; teren excelent; timp ideal pentru fotbal; spectatori — circa 18.000. Șuturi: 16-14 (pe poartă: 7-4). Cornere: 6-4. A marcat GOANȚĂ (min. 17).

RAPID: Toader 6 — Marinescu 6, Cirstea 6, Rada 7, Bacos 7 — Drăghiea 6, Goanță 8, M. Stoica 7 (min. 54 Nica 6), Șt. Popa 7 — Tiră 7 (min. 71 I. Lucian 6), Bozeșan I 6.

VICTORIA: Rotărescu 6 — Comănescu 6, Ursu 6, Mirea 7, Topolinschi 7 — V. Cojocaru 6 (min. 46 Augustin 7), Dican 6, Laiș 7 (min. 74 Balaur I 6) — Uleașan 7, Nuță 6, Stere 6,5.
A arbitrat bine G. Ionescu (București); la linie: V. Anton (Iași) și P. Cadar (Brașov).
La speranțe: 2-4 (0-1).

Tribunele Giuleștilor, pline, respectîndu-se interesul partidelor interbucureștene. În plus, suportorii nedezmînțiți al Rapidului știau că înfrîngerea cu Victoria, una dintre ocupantele podiumului, prezintă mare importanță pentru păstrarea acumulărilor din deplasările la Ploiești și la Pitești și care au îmbunătățit simțitor „zestrea” vișniilor. Gazdele au reperat victoria datorită unei mai bune reprize, a înflăii, cînd, impulsionați de verva lui Goanță, au inițiat o serie de atacuri la poarta lui Rotărescu. Este adevărat, Victoria a avut patru indisponibilități în lot (C. Solomon, Damaschin I, Zare și

Ene), care i-au obligat pe antrenorii D. Nicolae-Nicușor și Șt. Feodot să apeleze la o serie de rezerve. În acest prim act, de care aminteam, ferovizorii au căutat să depășească defensiva adversă atît prin combinațiile pe centru, cît și prin învîluri pe aripi. Ei au beneficiat de ocazii favorabile în min. 5 — Tiră, min. 8 — Bozeșan I, min. 12 — Stoica, în vreme ce partenerii de joc s-au arătat periculoși la acțiunile lui Cojocaru (min. 10), Stere (min. 13) și Dican (min. 16). Singura modificare a tabelului marcaj, în min. 17: Șt. Popa pornește cu o minge din terenul propriu, insistă în acțiunea lui și, intrat în careu advers, pasează lui GOANȚĂ, care, printr-o ingenioasă execuție, „lobează” peste portarul Rotărescu: 1-0. Rapidistii sînt în continuare mai activi fotbalisții de la Victoria: răspund cu acțiuni surprinzătoare. Spectatorii au gustat fazele de la ambele porți, în care la finalizare s-au aflat: Bacos — min. 21, Uleașan — min. 23, Tiră — min. 32, Topolinschi — min. 38.

După pauză, joc egal. Rapid nu mai are verva din prima repriză, Victoria răspunde printr-un joc pozițional. Situațiile de marcare sînt mult mai rare. Le-au ratat: Bozeșan (min. 40), Stoica (min. 50) Goanță (min. 88) pentru Rapid Nuță (min. 61) și Uleașan (min. 69) pentru Victoria.

Eftimie IONESCU

LUCIDITATEA DE DUPĂ PAUZĂ

F.C. OLT F.C.M. BRAȘOV	1 (0)
	0

Stadion „1 Mai”; teren bun; timp noros; spectatori — circa 5000. Șuturi: 12-3 (pe poartă: 4-2). Cornere: 7-0. A marcat PENA (min. 85).

F.C. OLT: Gherasim 6 — I. Dumitrescu 7, Mihali 7, A. Popescu 6, Hulban 6 — M. Popescu 6 (min. 68 Ad. Georgescu 6), Minea 7, Leța 7, C. Gheorghe 6 (min. 89 M. Ene) — Pistol 7, Pena 8.

F.C.M. Brașov: Polgar 7,5 — Bălan 6, Șulea 6 (min. 65 E. Moldovan 6), Naghi 7, Kiss 6 — Avădanei 7, V. Ștefan 6, Mărgărit 6, Cigan 7 — Terheș 6 (min. 70 Filip 6), Barbu 6.
A arbitrat bine G. Macaveli; la linie: L. Kelemen (ambii din Deva) și N. Dinescu (Rm. Vlcea).
Cartonașe galbene: MINEA.
La speranțe: 1-0 (1-0).

mari situații: la o lovitură liberă executată de Kiss (min. 66), Terheș reia balonul cu capul și numai detenta lui Gherasim evită un gol ca și făcut. Din acest moment, F.C. Olt se află la cîrma jocului, Polgar salvează cu piciorul la șutul lui C. Gheorghe (min. 67), o va face și în min. 76, cînd Pena nu-l va putea învinge de la 10 m, însă portarul brașovean va fi obligat să scoată balonul din plasă în min. 85, cînd, după trei șuturi consecutive, PENA va înscrie, printr-un șut sec, care va „semna” victoria echipei aflată în marea majoritate a timpului în ofensivă.

Gheorghe NERTEA

C.S.M. SUCEAVA UNIV. CRAIOVA	0
	1 (0)

Stadion Areni; teren bun; timp înorat, răcoros; spectatori — circa 13.000. Șuturi: 19-4 (pe poartă: 6-2). Cornere: 10-0. A marcat MĂNĂILĂ (min. 61).

C.S.M. SUCEAVA: Alexa 6 — Cristescu 6, Ghencean 6, Breniu 6, Ciobanu 7 — Goian 7 (min. 67 State 6), Gafencu 7, Buliga 6, Susanu 4 (min. 62 Pă-luș 5) — Buterchi 6, Cașuba 6.
UNIVERSITATEA: Lung 7 — Negriță 7, E. Săndoi 6, Ad. Popescu 6, Mănăilă 7,5 — Șt. Stoica 5 (min. 59 P. Badea 6,5), Ciurea 6, Geoițău 7, Ghiță 6 — Bicu 6 (min. 88 Irimescu), Biță 5.

A arbitrat foarte bine M. Stoianescu; la linie: D. Teodorescu (ambii din București) și Gh. Constantin (Rm. Vlcea).
Cartonașe galbene: AD. POPESCU, LUNG, MĂNĂILĂ.
La speranțe: 4-3 (2-0).

(excelentă încrucișare cu Cașuba) este pe cale de a egala, dar E Săndoi trimite în corner. Așa s-a încheiat un meci interesant, de mare luptă, în care, contrar datelor din caseta tehnică, oaspeții pleacă din Suceava cu două puncte mari.

Stelian TRANDAFIRESCU

VICTORIE REALIZATĂ CU GREU

HUNEDOARA, 27 (prin telefon). Dispută între o echipă ce atacă debordant pe teren propriu (Corvinul) și alta (Flacăra) antrenată de... un fost mare fundaș, I. Nunweiler. Realități care și-au pus amprenta, cum era de așteptat, pe desfășurarea întregii partide. Echipa locală a atacat în majoritatea timpului. În prima repriză, a avut multe ocazii de gol, pe care le-au ratat însă Gabor (min. 32 și 38), Klein (min. 28) și Burlan (min. 30). Flacăra nu s-a lăsat deloc impresionată, a făcut presing permanent, s-a apărât exact, ieșînd deseori la atac, cu dezinvoltură. Ba, am putea spune că în min. 21 a beneficiat de cea mai mare ocazie de gol a reprizei. Lala, însă, a trimis cu latul mingea centrată de Viscreanu peste bară. O repriză pentru care, în pofida eforturilor celor două echipe, am avea de făcut o remarcă negativă: gazdele au șutat de 10 ori la poartă, dar numai o dată pespațului ei, în timp ce cele două șuturi ale oaspeților au mers (tot) în afara porții.

Cea de-a doua repriză s-a desfășurat, în primele 15 minute, tot în direcția porții echipei Flacăra. Atacurile stericile ale hunedorenilor au invitat la ofensivă pe „morenari”, care au desfășurat un joc frumos, contraatacînd periculos. Din păcate, însă, nesuținînd la poartă, au fost nevoiți să constate, în min. 70, că acel 0-0 sperat s-a năruit. Butufeii a respins în careu mingea, a această s-a lovit de piciorul lui

CORVINUL FLĂCĂRA	1 (0)
	0

Stadion Corvinul; teren bun; timp frumos; spectatori — circa 8.000. Șuturi: 18-6 (pe poartă: 6-2). Cornere: 11-3. A marcat PETCU (min. 70).

CORVINUL: Ioniță 7 — Bardac 7, Mărginean 7, Mezaros 6, Tîrnoveanu 6 — I. Petcu 7, Burlan 7, Klein 7,5 — Gabor 8, Văetuș 7 (min. 83 Stroia), Suciu 6 (min. 46 Bejenariu 6).

FLĂCĂRA: Dohot 7 — G. Radu 6, I. Ene 7, Butufe 7,5, Viscreanu 7 — Marcu 6, Dragnea 7 (min. 69 D. Sava 6), Purdea 6,5, C. Pană 7 — Lala 7, Chiriță 6 (min. 76 M. Pană).

A arbitrat foarte bine D. Petrescu; la linie: V. Alexandru și M. Duncea (toți din București).

Cartonașe galbene: SUCIU PETCU, CHIRIȚĂ.
La speranțe: 2-0 (1-0).

D. Sava, rîcoșînd la PETCU, care, de la 16 m, a trimis-o precis în colțul de jos al porții: 1-0. Au mai fost două ocazii ale hunedorenilor — în min. 77 Gabor a șutat, printr-o „foarfecă” splendidă executată, sub bară; Petcu, în min. 82, a trimis puternic în colțul de jos al porții —, ambele rezolvate cu succes de Dohot. În ultimele opt minute, Flacăra are tăria să iasă curajos la atac. Corvinul, însă, reușește, cu destulă dificultate, să-și mențină avantajul de un gol.

Modesto FERRARINI

...ȘI DESTULE ALTE OCAZII

CLUJ-NAPOCA, 27 (prin telefon). Studenții au făcut astăzi un joc de bună calitate și au cîștigat clar. Mureșenii s-au apărât perioade îndelungate, au contraatacat sporadic și doar spre finalul partidei au echilibrat jocul. În aceste condiții, studenții au atacat mai tot timpul și la acțiunile lor ofensive au participat de regulă fundașii laterali. De altfel, Meszaros a fost coautor la două goluri.

În primele 45 de minute, jocul a avut în majoritatea timpului sens unic spre poartă lui Varo. Dar, spre dezamăgirea suporteriilor săi, Universitatea nu a reușit să înscrie decît un gol, cu toate că a creat multe situații favorabile de finalizare, iar Cimpeanu II, Cadar și chiar fundașii centrali Dobos și Neamtu au șutat deseori la poartă. În acest sens, raportul șuturilor la poartă (13-2) în favoarea clujenilor este destul de grăitor. Unicul gol din această parte a înfrîngerii l-a semnat I. MOLDOVAN, în min.

15, la capătul unei frumoase combinații cu Biro și Cimpeanu II. Merită să mai amintim și intervențiile sigure ale portarului Varo la șuturile expediate de Neamtu (min. 18), Cimpeanu II (min. 23 și 28), Cadar (min. 24) și Dobrotă (min. 30).

Curînd după pauză, localnicii s-au desprins decisiv, la capătul a două faze parca trase la indigo. În min. 49, Meszaros, urcat în atac, a centrat în careu peste fundașii oaspeți, iar CIMPEANU II, liber, a reușit în plasă: 2-0. După alte 4 minute, Murnă il pune în cursă pe același Meszaros, care, din nou centreează în careu; de data aceasta finalizează MUNTEAN: 3-0. În continuare, pe fondul tempoului scăzut al studenților, Fan-ci, Craiu și colegii lor echilibrează jocul, dar fără urmări pe tabela de marcaj. În schimb, studenții își vor mări avantajul la 4 goluri în min. 86: Cadar îl imită pe Meszaros, făcînd o cursă pe partea

„U” CLUJ-NAPOCA A.S.A. TG. MUREȘ	4 (1)
	0

Stadion Municipal; teren foarte bun; timp frumos; spectatori — circa 12.000. Șuturi: 21-7 (pe poartă: 12-3). Cornere: 4-6. Au marcat: I. MOLDOVAN (min. 15), CIMPEANU II (min. 49), MUNTEAN (min. 53) și BIRO (min. 86).

„U” CLUJ-NAPOCA: Caval 7 — Meszaros 7 (min. 76 Popicu), Neamtu 7, Dobos 6,5, Dobrotă 7 — Murnă 7, I. Moldovan 7,5, Biro I 7 — Cadar 7, Cimpeanu II 8, Muntean 7.
A.S.A. TG. MUREȘ: Varo 6 — Szabo 5, Dorobanțu 5, Botezan 6, Fodor 5 — Erös 5, Cr. Moldovan 5, T. Ivan 5 (min. 56 Barbu 6), I. Costel (min. 21 Albu 6) — Fancici 6, Craiu 5.

A arbitrat foarte bine V. Titorov (Drobeta Tr. Severin); la linie: J. Grama (București) și M. Popescu (Craiova).
Cartonașe galbene: BOTEZAN, MESZAROS, DOBOS, POPICU.
La speranțe: 0-0.

dreaptă, centreează înalt în careu și BIRO, cu o lovitură de cap, trimite balonul în plasă.

Pompiliu VINTILA

VIZITA PRIETENEASCĂ DE LUCRU A TOVARĂȘULUI MILOS JAKES

(Urmare din pag. 1)

tovarășului Gustav Husak, președintele Republicii Socialiste Cehoslovace, un cald mesaj de prietenie, urări de multă sănătate și fericire personală, de prosperitate pentru poporul român.

Mulțumind, tovarășul Nicolae Ceaușescu a rugat să se transmită tovarășului Gustav Husak salutul său prietenesc, împreună cu cele mai bune urări.

În timpul convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Milos Jakes au procedat la o informare reciprocă privind activitatea și preocupările celor două partide pentru înfăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R. și, respectiv, ale Congresului al XVII-lea al P.C. din Cehoslovacia.

În acest cadru, au fost examinate stadiul actual al relațiilor bilaterale, posibilitățile existente pentru dezvoltarea, în continuare, a colaborării româno-cehoslovace pe plan politic, economic, tehnico-stilistic și cultural, corespunzător nivelului atins de economiile celor două țări. Au fost abordate, de asemenea, unele probleme actuale ale vieții politice internaționale.

Cel doi conducători și-au exprimat satisfacția față de rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate, precum și hotărârea de a continua practica unor asemenea întâlniri de lucru în vederea examinării operative a unor probleme legate de extinderea în continuare a relațiilor de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Cehoslovacia, dintre Republica Socialistă România și Republica Socialistă Cehoslovacă, dintre popoarele noastre, în interesul cauzelor generale a socialismului și progresului, al întăririi păcii, încrederii și concurenței internaționale.

A fost reafirmată, totodată, hotărârea Partidului Comunist Român și Partidului Comunist din Cehoslovacia de a dezvolta în continuare concurența pe plan internațional, de a-și sporii contribuția la rezolvarea

marilor probleme care confruntă omenirea.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă.

În legătură cu rezultatele vizitei, ale convorbirilor purtate a fost adoptat un Comunicat comun, care se dă publicității.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, miercuri, un dejun oficial în onoarea tovarășului Milos Jakes, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Milos Jakes au rostit toasturi, urmărite cu atenție și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășul Milos Jakes, au vizitat, miercuri după-amiază, obiective social-edilitare și cartiere de locuințe din Capitală.

Pe parcursul vizitei, cei doi conducători de partid au fost salutați de locuitorii ai Capitalei, cu manifestări de deosebită stimă și prețuire.

Miercuri seara s-a încheiat vizita prietenească de lucru efectuată în țara noastră de tovarășul Milos Jakes.

Cel doi conducători de partid au sosit împreună la aeroport.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Milos Jakes au trecut în revistă garda de onoare.

Distinsul oaspete și-a luat apoi rămas bun de la persoanele oficiale române aflate pe aeroport.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Milos Jakes și-au luat un călduros rămas bun. Cei doi conducători de partid și-au strins mâinile cu prietenie, s-au îmbrățișat. Un grup de pionieri a oferit buchete de flori.

La ora 18,15 aeronava a decolat.

SPORTUL IN LUME

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTRECERI PESTE HOTARE

LUPTĂTORI JUNIORI PE LOCURI FRUNTAȘE LA TURNEUL DIN BULGARIA

CEHOSLOVACIA — ROMÂNIA, 2-2 LA POPICE

Zilele trecute, o delegație a țării noastre s-a întors din Bulgaria, unde a participat la un turneu internațional de „greco-romane” la care au fost prezenți 112 concurenți din șapte țări, Bulgaria având în concurs cite 5-6 reprezentanți la fiecare categorie de greutate. Delegația țării noastre a cuprins 7 luptători, cu toții în

ECHIPA DE JUDO, PE LOCUL 2

LA „INTERNATIONALELE” DE JUNIORI ALE R.D.G.

La „Internationalele” de judo pentru juniori ale R.D. Germaniei, competiție desfășurată la Meissen, reunind concurenți din Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, România, Ungaria și R.D. Germană (cu mai multe echipe), reprezentanții țării noastre au obținut frumoase succese: în întrecerile individuale, reamintim, Zoltan Teszari (cat. semiușoară) și Adrian Croitoru (mijlocle) s-au situat pe primul loc, Ion Pop (semigreă), locul 2, iar Nicu Hasegan (ușoară) și Mircea Sansu (greă) au ocupat locul 3. Pe echipe, formația României s-a clasat pe locul 2, ziarul de specialitate „Deutsches Sportecho” subliniind că „cea mai bună comportare a oaspeților a avut-o echipa României”. Juniorii noștri — componenți ai Centrului Olimpic de la Alba Iulia — au fost însoțiți de antrenorul Nicolae Marinescu.

vîrstă de 16-17 ani, deși limita de vîrstă a participanților era 18 ani. Juniorii români s-au aflat printre protagoniștii întrecerilor, trei dintre ei calificându-se în finalele competiției. Răzvan Ciobanu, un tânăr de 16 ani, s-a clasat pe primul loc la categoria 46 kg, învingându-l prin tuș pe maghiarul L. Ovary. În real progres în ultima vreme, Constantin Ozachevici (62 kg) l-a învins tot prin tuș pe bulgarul O. Vasilev, devenind și el câștigător al competiției. Așa cum ne-a informat antrenorul principal al lotului, Victor Dolipschi, care i-a însoțit pe sportivi, cel de al treilea concurent român calificat în finală, Constantin Dodiță (58 kg), merita și el să câștige, dar a fost frustrat de victorie în meciul cu reprezentantul țării gazdă V. Gatev. Către sfîrșitul meciului, cînd Dodiță conducea cu 9-5 și se îndrepta cu pași siguri spre succes, arbitrii l-au descalificat pentru o obstrucție imaginară, trecîndu-l pe locul 2 în clasament.

Comportări meritorii au avut și Trandafir Geană (50 kg), Gheorghe Răducanu (81 kg), clasări pe locul 4 la categoriile lor. (M. TR.).

Echipele reprezentative de popice ale țării noastre au susținut, în deplasare, un nou test în vederea apropiatei C.M. de la Budapesta (15-20 mai). În compania puternicelor selecționate ale Cehoslovaciei. Intrecerile au avut loc pe arena cu 6 piste din localitatea Valky-Saris la probele clasice de 100 bile mixte femei și 200 bile mixte bărbați.

Seleționabilii din cele două țări, aflați în stadiul ultimelor preparative pentru „mondiale”, au terminat la egalitate dubla lor înfînire: Cehoslovacia — România 5464-5496 p.d. la masculin; 2584-2581 p.d. la feminin; 5433-5385 p.d. la masculin și 2551-2829 p.d. la feminin.

VICTORIE LA DINAMOVIADA DE LUPTĂ

ULAN BATOR, 27 (Agerpres). — La Dinamoviada de lupte greco-romane pentru tineret desfășurată în Palatul sporturilor din Ulan Bator, sportivul român Radu Struberi (cat. 57

kg), s-a clasat pe locul întâi. Iată și alți câștigători: Nestorenko și Kasarian (U.R.S.S.), Anghelov (Bulgaria), Bachmann (R.D. Germană).

FOTBAL meridiane

ÎN FRUNTEA clasamentului golgeterilor campionatelor naționale din Europa a trecut Tanju Colak (Galatasaray), cu 34 de puncte înscrise. Duminică, în campionatul Turciei, el a înscris două goluri în partida cu Samsum (3-0 pentru Galatasaray). În Turcia, mai sînt programate încă 5 etape. Pe locul secund în clasament este Tommy Coyne (F.C. Dundee) 33 g. urmat de Ally

McCole (Glasgow Rangers) 29 g. Hugo Sanchez (Real Madrid) 28 g. ÎN MECI AMICAL, disputat la Tulln (Austria), s-au înfînrit echipele de tineret ale Austriei și Danemarcei. Victoria a revenit oaspeților cu 2-1 (1-0), prin golurile marcate de Strudal (min. 38 și 60), respectiv Hasenhuttl (min. 68).

ÎN CAMPIONATUL AUSTRIEI, după 29 de etape conduce Rapid Viena cu 44 puncte. Ea este virtuală campioană a țării.

REZULTATE înregistrate în etapa a 9-a a turneului final al Elveției: Aarau — Young Boys 3-1 Grasshoppers Zürich — Lucerna 1-2, Neuchâtel Xamax — Lausanne 6-1, St. Gall — Servette Geneva 0-2. În clasament conduce Neuchâtel Xamax 27 p urmată de Aarau 24 p și Servette Geneva 21 p.

ÎN SUEEDIA s-a desfășurat etapa a 3-a a campionatului: I.F.K. Göteborg — Sundsvall

0-1. Norrköping — Malmö F.F. 3-1, Brage — GAIS 1-0, Hammarby — Öergryte 0-1, Frolunda — A.I.K. 3-0, Öester — Djurgården 0-0. În clasament: Öester 5 p, Öergryte, Sundsvall și Brage, cu cite 4 p.

SURPRIZE în Olanda (et. 32). Groningen — Eindhoven 2-0 și Feyenoord — Ajax 1-3! Alte rezultate: Dordrecht — Zwolle 2-2, Dea Bosch — Utrecht 1-0, Tilburg — Den Haag 3-1. În clasament: Eindhoven 55 p, Ajax 48 p, Feyenoord și Twente, cu cite 37 p.

LA MILANO s-a disputat meciul dintre selecționatele Italiei și R.F. Germania, care au participat și la finala Campionatului Mondial din Spania (1982), câștigată, după cum se știe, de fotbalistii italieni cu scorul de 3-1. De data aceasta, scorul a fost egal: 3-3 (2-1), golurile fiind marcate de Sciera (min. 11), Graziani (min. 43) și Altobelli (min. 84), respectiv Karl Heinz Rummenigge (min. 28), Reinders (min. 38) și Hrubesch (min. 60). Au asistat 25 000 de spectatori.

Ieri, la Viena, în preliminariile C.E. de juniori

AUSTRIA — ROMÂNIA 1-1 (0-1)

...echipa noastră fiind egalată în minutul 90!

VIENA, 27 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Marele stadion vienez din Prater a găzduit partida dintre primele selecționate de juniori ale Austriei și României din cadrul

Și ar fi meritat-o, deoarece a atacat mai mult, a deschis relativ repede scorul, în min. 12, cînd — lansat în care de Ștefănică — STANICI a fost faultat de Gschnaldtner și tot el a transformat lovitura de pedeapsă, după care, pînă la pauză a fîrșit mari ocazii prin Petrus (min. 21), Minea (min. 23) și Stăncu (min. 42). În această primă parte, gazdele au avut doar o ocazie pe care a ratat-o, în min. 44, impetuosul Kuantschnir.

Stadion „Prater”; teren excelent; timp frumos; spectatori — circa 2 000. Șuturi: 8-11 (pe poartă: 3-4). Cornere: 7-3. Au marcat: KUANTSCHNIG (min. 90), respectiv STANICI (min. 12 — din penalty).

AUSTRIA: Immler — RAMUS, Gschnaldtner, Puza, Schnellrieder — Maier, Krug (min. 46 Kager). KUANTSCHNIG — CANADI, KLEER, Reinmayr.

ROMÂNIA: Arcanu — Dumitru, STAN, BUCUR — Adrodu (min. 73 Cristescu) — MINEA, ȘTEFĂNICĂ, Petrus (min. 67 S. Mihai), Hanganu — Răducloiu STANICI.

A arbitrat bine P.L. Magni (Italia).

Cartonașe galbene: KAGER.

preliminariilor Campionatului European A. Înfînirea s-a încheiat la egalitate, 1-1 (0-1). Meciul era deosebit de important pentru „tricolori” deoarece un eșec ar fi diminuat foarte mult șansele de calificare ale echipei noastre. Și așa ele s-au micșorat golul primit în ultimele secunde frustrînd echipa noastră de o victorie pe care ea ar fi meritat-o cu prisosin-

După pauză, în min.49, Hanganu ar fi putut ridica scorul la 2-0, dar a ratat și el, după care gazdele au avut o perioadă de joc mai bună. Arcanu și Bucur remarcîndu-se la acțiunile lui K'eer și Canadi din min. 55 și 61. Apoi, jocul s-a echilibrat. În min. 79, Răducloiu a scăpat singur, dar a șutat imprecis, iar cînd nimeni nu se mai aștepta, în ultimele secunde, la o lovitură de colț, juniorii austriei au egalat prin KUANTSCHNIG, care a reușit cu capul în plasa porții lui Arcanu, după care arbitrul a fluterat sfîrșitul partidei. Păcat, o victorie, chiar la limită, ar fi însemnat un pas bun pe drumul calificării.

Adrian VASILESCU
CLASAMENT

1. U.R.S.S.	5 4 0 1 14 — 5 8
2. România	5 3 1 10 — 6 7
3. Turcia	5 1 3 6 — 14 3
4. Austria	5 0 2 3 — 10 2

GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

ATLETISM ● În cadrul concursului internațional desfășurat la Walnut (California), sprinterul jamaican Ray Stewart a câștigat cursa de 100 m în 10,13, în timp ce campionul olimpic Carl Lewis (S.U.A.) s-a situat pe locul cinci, cu 10,29. Proba de înălțime a revenit americanului Brian Stanton, cu 2,27 m, iar în cea de greutate a terminat învingător Randy Barnes 22.11 m.

CICLISM ● Etapa a doua a turului Spaniei disputată pe traseul San Cristobal de Tenerife (210 km), a revenit rutierului spaniol Gaston Inaki înregistrat cu timpul de 5.23.41 (medie orară 38.687 km). ● Cu prilejul Concursului desfășurat pe velodromul din Leninabad (R.S.S. Tadjikă), sportiva sovietică Erika Salumiaie a stabilit un nou record mondial în proba de 500 m lansat cu performanța de 39.496 (v.r. — 30.591, și aparținea ciclistei franceze Isabelle Gautheron).

GIMNASTICĂ ● Desfășurat la Phoenix (Arizona), meciul amical dintre echipele S.U.A. și U.R.S.S. s-a încheiat cu o dublă victorie a sportivilor sovietici: 198,223-195,300 puncte la feminin și 293,650-291,750 puncte la masculin.

MOTO ● Campionatul Mondial de motocros la clasa 500 cmc a programat în localitatea elvețiană Payerne un concurs în care victoria a revenit sportivului englez David Thorpe („Honda”), urmat de francezul Jacky Vimond („Yamaha”). În clasamentul general, se menține lider Thorpe, 73 puncte, secundu-l de compatriotul său Kurt Nicolli, 63 puncte.

TENIS ● Turneul de la Tulsa (Oklahoma) a fost câștigat de Amos Mansdorf (Israel), care l-a învins în finală cu 2-8, 7-3, 6-4 pe Jimmy Connors (S.U.A.).

Parquet extern

ÎN APĂRAREA NATURII

Concursul de seni de la Saalbach, conținând pentru Cupa Mondială, urma să decidă și învingătorii clasamentelor generale la stalom special și urias la coborire. Primele două întreceri, cum se știe, n-au fost lipsite de secvențe interesante: bunăoară revelația acestui sezon, italianul Tomba, s-a dezchiliorat la chiar a treia poartă a „spectalistului”, căzînd ca în filmele de capă și spadă, și scoțînd un amar oftat din plepturile a 8000 de compatrioți veniți să-l aclame.

Subiectul nostru de astăzi va fi, însă, altul, și anume proba de coborire. Mai bine zis, nedesfășurată probă de coborire. Cu citeva zile înaintea întrecerilor, zăpada căzușe din belșug la Saalbach dar temperatura se încălzea și nu scădea prea mult sub zero grade. În necoborirea de temperatură atrăgea după sine și varianta, necoboriră pe pîrtie de concurs. Ca urmare s-a încercat apăsarea la ultima soluție, o... soluție de azotat de amoniu. Acesta, pulverizat pe zăpadă atrage o rapidă scădere a temperaturii favorizînd obținerea acelei „suprafețe” de sticlă” propice marilor concursuri de schi. Numai că un calcul matematic simplu a arătat că pornindu-se de la necesarul de amoniu pe metru pătrat, și în-

mulțindu-se cu cel aproximativ 2500 de metri lungime și 50 lățime ai pîrtiei, rezultă un total de 40 tone-substanță. Foarte bine, au zis organizatorii, dispunem de această cantitate, și au dat să-și suficea minciile și să se apuce de treabă. Stați-stați, băieți nu vă pripiti, a intervenit Comisia ecologică a regiunii respective. Conform normelor noastre nu puteți împărtăși pe pante mai mult de 8 tone. Fiîndcă nu doar schiorii voștri își vor începe coborirea, ci o dată cu venirea dezghețului și amoniu va cobori, încet-încet spre rîuri, rîuri, la rîndul lor, vor nrîni pești, vor iriga ogoare sau se vor infiltra în pinza de apă freatică din care vom bea. Vă descurcați numai cu 8 tone?

„Nu prea”, a venit răspunsul organizatorilor concursului în cazul acesta au replicat ecologii, vrem să știți că și noi îi iubim pe Zurbriegen dar... Fapt divers sau întâmplare cu mai adînc semnificații? Am înclinat spre a doua variantă: fiîndcă, iată, în paralel cu lupta împotriva dopîngului ce vătămăază organismele sportivilor, la tot mai mare amploare și cea contra „dopîngului” ce poate dauna marelui organism al naturii.

Sorin SATMARI